OEMA 4
e pla g€€toon oto padnua tng MAnpodopikng e€etdlovral ekatod (100) padntéc/tpLeg
npodopika kat ypamntd. Ot pabntég Babuoloyouvtat and to 0.0 £éwg kat to 100.0 o kAOe
e€étaon (mpodopikad, ypamnta). Na ypaete £va Mpoypappa o€ YAwooo POoYPUUATIOUOU
Python to omoio va uhomolel ta akoAouba:
4.1 Noa StaBalel To ovopatenwvupo, TNV mpodopikn Kat tn yparmntr Babuoloyia ava padntn.
Aev amnatteital éAeyxog opBotnTaC ELoaywynC dSeSoUEVWVY.
Movadeg 5
4.2 Na spdavilel otnv 066vn TO OVOUOTEMWVUHA TWV HAONTWV Tou €Xouv HECO OpO
PodopLKAG Kat ypamth¢ Babuoloyiag peyaAutepo amnod to 90.
Movadeg 6
4.3 Na uroloyilel kat va epdavilel To mMANBoc¢ Twv padntwv mou n npodopikn Babuoloyia
TOUC €lval HEYaAUTEPN Ao TNV YPOITTH TOUG.
Movadeg 6
4.4 Na umoloyilel kat va gpdavilel Tov HEco Opo TNG yparmtn¢ Baduoloyiog OAwv Twv
poontwv.
Movadeg 8
Inueiwon. Mo va sivat epdpavig n vTapén tne WBLag E0oXNG, CUCTAVETAL OL HaBNTEC OTo
YPOUTTO TOUC VAL GNLELWVOUV TLC EVTOAEG TTOU AVIIKOUV OTO (810 UTTAOK UE piat KABETn ypappun
UTPOOTA o aUTEC. Mapadelyua:
while x<4:
b=b+1
a=a™*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1

print x
print b



